Y
VC.192 S-INOX  Z0OX
[ Stainless Steel
VC.192 S-p-INOX
ELESA Original design
H o +110°
ZE L8 PF| %]
X2
O= PHE FMEE 3t 72 S2HAE, SHIE, 7|5 /AL CHE ot of20
Hggo| /s
o AHAF
10
A4 8 Nzl
. }_EHI
~VC.192 S-INOX : AISI303 AF|QIZA AEl HA EH0| U Zajolc =

- VC.192 S-p-INOX : AISI 303 AH| QA AR LIAFE AEE, UNI 947 1 1SO
4753 (p ALL 9| 7|2 X2 AE)0 GletN BA2IS 1SS B 2R

EX
;EOIE D QF-ELESA Original design-2 At X}Of| A| 7“*55,_} J8E H§3astn =
gl= CHEhot JE W=of B4 He HHEHES TUES o Lsto).
=2 WEAYS 71T AISI 303 2H| QA AE2 tHOI "*OP e SES Y
H712H, 28X B2 J|A 9k FH|o| ALE |Ef

- S Uf - e - S| o ff-——- - %
0.3 o 0.3
2 — 2
D L D L
Elesa = F=Q K| LEAF q
TE | AIY D L di 2| deg | q
66261 | VC.192/30 S-p-Mox10-INOX |32 23 19 11| Me 10 17
66262 | VC.192/30 S-p-Méx16-INOX |32 23 19 11| M6 16 | 18
66263 [ VC.192/30 S-p-M6x20-INOX 32 23 19 11| M6 20 | 20
66268 | VC.192/30 S-p-M6x35-INOX 32 23 19 11| M6 35 | 25
66381 | VC.192/40 S-p-M8x20-INOX |40 27 21 12| M8 20 37
66382 [ VC.192/40S-p-M8x25-INOX [40 27 21 12| M8 25 | 38
66383 [ VC.192/40 S-p-M8x30-INOX [40 27 21 12| M8 30 | 39
66384 [ VC.192/40S-p-M8x35-INOX 40 27 21 12| M8 35 | 40
66388 | VC.192/40 S-p-M8x45-INOX |40 27 21 12| M8 45 | 43
66496 [ VC.192/50 S-p-M10x20-INOX 50 33 25 14| MIO 20 | 63
66497 | VC.192/50 S-p-M10x30-INOX | 50 33 25 14| MI0 30 66
Elesa & FQ X = q 66498 [ VC.192/50 S-p-M10x40-INOX |50 33 25 14| MIO 40 70

AS | AR D L di I2|den h g 66499 | VC.192/50 S-p-M10x50-INOX | 50 33 25 14| MI0 50 | 73

66226 | VC.192/30S-M6-INOX | 32 23 19 11 | Mé 12 18 66591 | VC.192/60 S-p-M12x30-INOX | 60 37 27 17| M12 30 | 110

66346 | VC192/405-M8-INOX | 40 27 21 12| M8 13 | 30 66593 | VC.192/60 S-p-M12x40-INOX | 60 37 27 17| M12 40 | 118

66476 | VC192/50S-MIOINOX [ 50 33 25 14 | M0 17 | 50 66595 [ VC.192/60 S-p-M12x50-INOX 60 37 27 17| MI2 50 | 128

66556 | VC192/60S-M12-INOX | 60 37 27 17 | Mm12 20 | 78 66671 | VC.192/70 S-p-MI2x70INOX |70 44 30 20| MI12 70 | 175

ELESA 2%, 22 ol o2{8 B A9, ELESA WS MM of 34 BXS 2|3ttt Elesa

2
123

if

10
i

i





